



Сергей Капранов, суперфиналист шоу "Україна має талант", решил не останавливаться на достигнутом, отправился в Москву на российский проект "Минута славы" и уже добился некоторых результатов. В эфире 5 февраля он получил три "Да" от матерых зубров шоу-бизнеса Александра Розенбаума, Марии Шукшиной и самого Александра Маслякова и был допущен к зрительскому смс-голосованию, чем порадовал своих друзей, родных, и просто земляков. В нашем городе, как, наверняка, во многих других городах Украины, поддержка жителю Горловки, будет обеспечена.

Сергей, как и прежде, работает без страховочных тросов, заставляя зрителей следить с замиранием сердца за номером на шаткой пирамиде из стульев. Но теперь у Сергея есть верный помощник, друг и ассистентка, ради которой он просто обязан выполнить все четко и правильно. Это супруга Юлия. Да-да, увы и ах, к сожалению для поклонниц, сердце этого красавчика уже занято, с чем его и поздравляем.

Уже в следующую субботу, 26 февраля, вы сможете увидеть Сергея и других участников теле-проектов: "Україна має талант", "Танцюють всі" (Украина), "Минута славы" (Россия) на сцене КСКЦ "Стирол" (Горловка) и по достоинству оценить их мастерство и талант.

Кроме того, раскрою небольшой секрет: в планах Сергея Капранова идти дальше, и быть может, через некоторое время мы услышим о нем, да и увидим горловского эквилибриста на подмостках зарубежных именитых сцен, но об этом позже.

Антон Дерюгин, "Горловский Медиа Портал"